ANAHPO®OPIKH — AENN 2023
(Evéelktikég anavtioei KEE)
OEMA A.
Al.
1. NAAGOZ
2.2Q3T0
3.2Q3T0
4. NAOO2
5. NAOO2 (Movadeg 2x5=10)

A2.

K1-20

K2 -6

K3-4

K4 -15

K5-34 (Movadeg 1x5=5)

A3. OL Baotkég MPatelg Twv ouvdedepévwy Alotwv gival (BLBALo 2, oeh.43):
* Eloaywyn kOpBou otn Aiota

* Alaypadn kopupou amno t Alota

* ‘EAeyxog av n Alota eival kevn

* Avaintnon koppou

* AldoyLon NG AloTag Kal TpooTEAACT TWV CTOLXELWV TNG (Movabdeg 1x5=5)

A4. To KpLTAPLA TTOU TIPETIEL VA LKAVOTIOLEL KABE aAyopLOuog gival (BiBAilo 1, oe).33):
* Eloobog

*E€obo¢

* Mepatotnra

* ATIOTEAECHATIKOTNTA

* KaBoplotikotnta (Movabdeg 1x5=5)

OEMAB

B1.

1. 3 popéEg

2. kapia popa

3. 4 dopEg (Movabeg 2x3=6)

B2.

1. oXI

2. OXI

3. NAI

4. NAI

5. OXI (Movabdeg 1x5=5)



B3.

1. top=0
2. rear=N
3. top=1

4. front+1= rear (rear-front+1=2)

B4.

1. KAI
2.1+l
3.0

4. 1t_o+1

5.0

(Movadeg 1x4=4)

(Movabdeg 2x5=10)

OEMAT

MPOTPAMMA OEMA_T

METABAHTEZ

AKEPAIEZ: iapkela, KAnoelg, mAnBog2
MPATFMATIKEZ: Xp, Zxp, TOG0O0TO
APXH

KANoelg ¢ 0

2xp <0

TANB0o¢g2 & 0

(r1 - Movadeg 2)

/(3 - Movabec 1)
(F4 - Movadeg 1)

APXH_EMANAAHWHZ

APXH_ENANAAHWHZ N
AIABAZE SLapkela
MEXPIZ_OTOY 8idpkela >0 |
Xp € XPEQZH(61apkela)
MPAWE Xp .

Ixp & 2xp + Xp

AN Xp >=2 TOTE
nAffoc2 & mAnBoc2 + 1
TEAOX AN

(r2 - Movadec 2)

(r2 - Movadec 2)
(F2 - Movadeg 1)

(I3 - Movaébec 1)

(F'4 - Movadec 2)

020 Zxp<=10 KAl kAryoelg<100 EMANAAABE
(F3 - Movaédec 3)
KARosLg €& kKA\foslg + 1 (r3 - Movaédec 1)
APXH_ENANAAHWHZ
AIABAZE &iapkela

MEXPIZ_OTOY &idpketa >0 | (2 - Movddeg 2)

x//

Xp & XPEQIH(&wdpkela)
FPAWE Xp

(F2 - Movadeg 2)
(F2 - Movadeg 1)

IXp € Ixp + Xp (F3 - Movaédec 1)

AN Xp >= 2 TOTE
mAnBoc2 & mAnboc2 +1

KARoELG & KARoeLg + 1 (F3 - Movadeg 1)
MEXPIZ_OTOY kAjoeic= 100 Ixp>10

(I3 - Movaébec 3)

TEAOZ_AN (r'4 - Movabdec 2)

TEAOZ_EMANAAHWHZ

ooooto €& nAnBoc2 * 100 / KANOELC

(r4 - Movadec 2)

[PAYE mooooto

(F'4 - Movadec 1)

TEAOZ_MPOrPAMMATOZ




ZYNAPTHZH XPEQZH(5): MPArMATIKH

METABAHTEZ

AKEPAIEZ: 6, Aemta

APXH

Aenta < (6) DIV 60

AN 6 MOD 60 <>0 TOTE
Aemtaé Aemta + 1

TEAOZ_AN

AN Aentd <= 3 TOTE
XPEQZH & Aemtad * 0.06

ANNIQZ

XPEQSH < 3 * 0.06 + (Aertta — 3) * 0.04

TEAOZ_AN
TEAOZ_2YNAPTHZHZ

(r5 - Movadec 2)

(r5 - Movadec 2)

(r5 - Movadec 2)

(r5 - Movabeg 6)

OEMA A
NMPOTPAMMA GEMA_A
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: EN[10,12], i, j, mMAnBog, 2[10], min, templ

XAPAKTHPEZ: ON[10], temp2
APXH
MAi ANO 1 MEXPI 10
AIABAZE ON[i]
MA j ANO 1 MEXPI 12
AIABASE EN[i, j]
TEAOS_EMANAAHWHS
TEAOS_EMNANAAHWHS

MAjAMNO 1 MEXPI 12
TANBog ¢ 0
MNA i ANO 1 MEXPI 10

AN EN[i, j] > 1000 TOTE
mAnBog ¢ mAnBog + 1

TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWH2

AN TiABo¢ <> 0 TOTE

FPAWE ‘Mnvag, j, * “mAnBog, ‘€evodoyeia elyav mavw &amd 1000 emiokentec’ ‘

ANNIQZ

IPAWE ‘Mnvag?, j, * KANENA ZENOAOXEIO’

TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ

(Ala - Movadeg 2)

(A1 B- Movadec 1)

(A1B - Movadec 2)

(A2 - Movabdeg 3) (kaBe ypappun 0.5 pov.)

‘” "~ (A2 - Movdbec 2)



MMAiAMO 1 MEXPI 10
2[i] <0
MAjAMNO 1 MEXPI 12
2[i] € 2[i] + 2[i, j]
TEAOZ_ENANAAHWHE
TEAOZ_EMANAAHWHE
min ¢ Z[1]
MA i AMO 2 MEXPI 10
AN Z[i] < min TOTE
min & X[i]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENMANAAHWHZ
MMAiAMO 1 MEXPI 10
AN 2[i] = min TOTE
FPAWE ONI[i]
TEANOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ

(A3 - Movddec 3)

(A3 - Movddeg 3)

(A3 - Movabdec 3)

MIA i AMO 2 MEXPI 10
MAjAMNO 10 MEXPI i ME_BHMA -1

AN A3j] > 5[j-1] TOTE
templ < Z[j]
2[j] € 2[j-1]
2 [j-1] ¢ templ
temp2 < ONJj]
ONJj] & ON[j-1]
ON[j-1] & temp2

\/j::» (A4 - Movadecg 2)

AAAIQZ_AN 2[j] = Z[j-1] TOTE
AN ON[j — 1] > ON[j] TOTE
temp2 < ONJj]
ON[j] > ON[j-1]
ONJ[j—1] & temp2
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN (A4 - Movabdeg 3)

AAAIQZ_AN Z[j] = Z[j-1] KAl ON[j] < ON[j-1] TOTE
temp2 < ON[j]
ON[j] > ON[j-1]
ON[j — 1] & temp2

TEAOZ_AN

(A4 - Movabdeg 3)

TEAOZ_EMANAAHWH2
TEAOZ_ENANAAHWHZ

MA i AMO 1 MEXPI 10 .
FPAWE ONI[i], 3[i] ‘

TEAOS_EMANAAHWHS

TEAOS_MNPOTPAMMATOS ‘

(A4 - Movadeg 1)




